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1.1. Ferramentas

Para realizar a instalação do seu Jardim Vertical, você
precisará de: parafusos, buchas, chaves ou parafusadeiras;
furadeira; escada; tesoura ou estilete.

1.2. Medidas

Comece a instalação unindo quantas placas forem
necessárias até formar a primeira fileira superior. Sempre
observe os encaixes macho e fêmea e a direção em que estão
instalados.

1.3. Fixação

Faça um gabarito na parede, marcando os locais onde o
jardim será fixado com os parafusos. Existem locais nas placas
destinados à instalação. Faça os furos com a furadeira,
encaixe as buchas e fixe a primeira fileira com os parafusos e
chaves. 

1.4. Conclusão da instalação

Faça os recortes dos cantos com a ajuda de um estilete e
encaixe as demais placas até formar o jardim.
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2.1. Ferramentas

Para realizar a instalação do seu Jardim Vertical, você
precisará de: parafusos, buchas, chaves ou parafusadeiras;
furadeira; trena; escada; tesoura ou estilete; tela soldada;
abraçadeiras de nylon.

2.2. Medidas

Una as placas de acordo com o tamanho da parede em que
elas estarão instaladas. Preste atenção nos encaixes macho e
fêmea e suas direções.

2.3. Fixação

Instale a tela soldada na parede ou grade com o auxílio de
uma furadeira, buchas e parafusos que garantam a fixação. 

2.4. Conclusão da instalação

Fixe as placas na grade com a ajuda das abraçadeiras de
nylon, elas garantirão que os painéis fiquem presos nas
grades. Use no mínimo 6 abraçadeiras para cada placa de
50cm x 50cm, uma em cada ponta e duas no meio. 
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